6. מספר מספרים רשומים בשורה. כל שניה, רובוט בוחר שני מספרים סמוכים כלשהם, כך שהמספר השמאלי גדול מהימני, מחליף אותם במקומות וכופל ב-2. הוכח/י שאחרי זמן מה, לא ניתן יהיה לבצע פעולה כזאת נוספת.
פתרון:

יהיו המספרים רשומים על כרטיסים שמסודרים בשורה. אנחנו נחליף כרטיסים מקומות ונכפיל ב2 את המספרים הרשומים עליהם. נראה שאחרי ש2 כרטיסים  מחליפים מקומות, הם לא יכולים להתחלף חזרה. 

נניח בשלילה את ההיפך ונסמן ב (A, B) את הזוג שיתחלף חזרה ראשון. 
ברור שבין 2 ההחלפות היו עוד פעולות עם A או B (אחרת המספר השמאלי היה נשאר גדול מימני). אבל כרטיס שיתחלף עם A ימצא בין A ל-B. 
הוא לא התחלף עם A עוד פעם (כי (A, B) הוא הזוג הראשון שהתחלף פעמים), להישאר בין A לB הוא גם לא יכול כי אז A וB לא היו יכולים להתחלף. לכן הוא התחלף עם B. מכאן בין ההחלפה הראשונה וההפוכה A ו-B השתתפו במספר שווה של החלפות ולכן גדלו פי אותו מספר – לכן הימני נשאר יותר גדול והם לא יכלו להתחלף – סתירה.
